
Мариника Тепић: Били смо на корак до циља да заједно, сложни и непоколебљиви, изборимо померање избора за неколико месеци - до испуњења бар минималних предизборних услова
понедељак, 22 април 2024 18:48

 Потпредседница Странке слободе и правде Мариника Тепић подсетила је у Скупштини
на случај напада на функционере те странке Владимира Врсајкова и Маре Пушкаш у
Каћу.

  

 "Имам данас неколико питања за све вас који сте потписали предлог озакоњења фарсе,
коју би власт да назове изборима: Како се зове када доктора Владимира Врсајкова
пребију усред бела испред Полицијске станице у Каћу код Новог Сада двојица
режимских батинаша само зато што је делио опозиционе флајере против изборне крађе
партије Милоша Вучевића? Батинаше које новосадска полиција прикрива већ две
недеље, а ми знамо да су обојица рођена браћа Вучевићеве функционерке из градске
управе у Новом Саду? Која је то препорука ОДИХР-а", упитала је.

  

  

 Упитала је и која је препорука ОДИХР-а када "батинаш баци на земљу посланицу Мару
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Пушкаш".

  

 "А онда узме циглу у руку да је додатно повреди, исто само зато што информише
грађане на улици о изборним условима и припреми нове изборне крађе? Која је то
препорука ОДИХР-а? Како се зове и када угоститељу из Љубовије демолирају локал
само зато што је опозиционо опредељен, а по налогу, каже човек, локалног шерифа кога
зову Фанатик и високог СНС функционера Бранка Маловића? Не знам ни за ту
препоруку ОДИХР-а? Како се зове и када посматрачу Црте разлупају ауто и то полицији
испред носа и када се зна да је извешилац лице са кривичним досијеом, а опет ником
ништа? Нико процесуриран? Нико крив? Која је то препорука ОДИХР-а", упитала је.

  

Она каже и да власт не дозвољава проверу бирачког списка.

  

 "Када треба да се утврди како је могуће да десетине људи живи у 30м2? Или на
ливади? Или у Водоводу? Или како се зове када докажемо изборну крађу, када цео свет
томе сведочи, боримо се месецима против ње и за минимум изборних услова, власт је
негира ево и данас, тврди имамо дивоту од избора и пресрећна је што је постигла
саборност са 30 посланика из децембарске коалиције Србија против насиља?! Нас 33,
већина посланика из другог дела те коалиције и са коалицијом НАДА, дакле 46
посланика, нисмо пристали на ову фарсу", поручила је Тепић.

  

 Додала је: "И да будем потпуно јасна. Мени је драго што не пребијају функционере
других партија, али наше туку. Драго ми је и што не туку децу других колега због
политичке хајке, али нашу туку. Искрено сам срећна и што нико није доживео шикану и
хајку и прогон какав смо ми из ССП, али ми их доживљавамо и сада, синоћ, јутрос. И баш
то нам је потврда да чинимо добру, исправну ствар за борбу против режима,
непристајањем да нам баца прашину у очи".

  

 "Нас су грађани обавезали на смену овог режима, да, тешку, челичних живаца и воље, а
не на саборност у договору како да се дође само до нових мандата... Јер како ћу ја сада
објаснити самохраној мајци Ранки Кашиковић из Суботице и њеној деци да је њихова
мама кажњена у државној установи зато што је одбила да иде на митинг СНС? Шта да
каżемо њој и њеној деци? Да пакују кофере? И како да објасним Драгославу Станкову
из Елемира да каже својој маленој ћерки да ће им режимске битанге опет запалити ауто
испред прозора собе у којој спавају само зато што се њен тата бори против
зрењанинских СНС кабадахија? Ортака Андреја Вучића и Милоша Вучевића?! Где су

 2 / 3



Мариника Тепић: Били смо на корак до циља да заједно, сложни и непоколебљиви, изборимо померање избора за неколико месеци - до испуњења бар минималних предизборних услова
понедељак, 22 април 2024 18:48

овде изборни услови", каже Тепић.

  

 За ССП је, додаје, "тужан дан".

  

 "Ако се окренемо уназад и видимо каква је јединствена прилика пропуштена да заједно,
сложни и непоколебљиви изборимо померање избора за неколико месеци - до
испуњења бар минималних предизборних услова и препорука. А били смо само на корак
до тог циља. Али ако погледамо у будућност, знамо да смо донели једину исправну
одлуку, једини прави залог за будућност. И остали принципијелни и доследни речи датој
грађанима да на лажне изборе не излазимо и да ћемо свакодневно и даље ову превару
разоткривати и делигитимисати", закључила је Тепић.
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